分■

覺 段

公司力捧







跟足公司安排拍《愛·回家》新片頭

、林淑敏、許家傑、呂慧儀、張景 、古佩玲與陳浚霆等,昨日出席處 境劇《愛·回家之開心速遞》宣傳活動, 現場播放劇集新片頭及由姚焯菲主唱的新 主題曲,眾演員在新片頭內又唱又跳, 古佩玲更企正C位,被指成功上位!她 受訪時解釋:「因為係 Top Shot,其

> 實係大家喺外圍 包住中間嘅 丹爺,我從 來冇諗過要 介咩位置,

都係公司安排。我只顧住努力練舞,因為我怕 用 Beat 影響大家。 | 陳浚霆笑言:「我要喺片 頭傍實佢,希望佢俾公司力捧,帶挈我都多啲 戲份。」

陳浚霆指新片頭拍了一整天,讚古佩玲當 日是最後一個走的女演員,比她更遲的只有周 嘉洛,因對方要包尾跳 freestyle。古佩玲稱想不 到片頭會運用大量 Top Shot,當日她穿鬆身上 衣,一直擔心走光,幸好滕麗名在她背後幫手 拉緊衣服。提到姚焯菲想客串演

來西亞宣傳英皇電影《海關戰線》,邱

禮濤表示當初定案拍這部戲,心目中的首

選演員便是霆鋒:「他身手敏捷,穿制服

的戲好像不多,當然『型』都要考慮,要

給觀眾看嘛!」提到霆鋒親身上陣拍所有動

作場面,幾乎搵命博,他直言:「就因為危

險,我才用自己的班底去確保大家的安全。

其實要講危險,我是覺得安全的,如果不安

全我不會這樣拍,開拍之前我們做了很多準

出,陳浚霆表示無任歡 迎:「佢可以演

表妹,同周嘉洛有感情線。我見過佢真人,覺 得佢好得意。」

呂慧儀不覺港姐合約條件辣

聲音沙啞的呂慧儀表示近日天氣反覆致感 冒,問到拍新片頭時有否自創舞步?她説: 「冇,我連簡單嘅舞步都跳到『閃』到腰!令 我回想當年選港姐時,要喺短時間內學習大量 舞步。」提到古佩玲在片頭企C位,比「元老 級」演員更突出,呂慧儀表示不介意:「中間 點都係丹爺嘅,佢就好似學校嘅校監,大家圍 住一個心形去包圍丹爺。」

提到今屆港姐有多位面試佳麗疑因合約條 件太辣而退選,更有人與模特兒公司有合約仍 來參選,模特兒出身的呂慧儀寄語想參選的女 士不能貪心:「當年我都要自由身先可以選港 姐,好彩老闆答應幫我解約。其實想選美嘅女 仔要尊重比賽規則,魚與熊掌唔可以同時兼 得,倒不如諗清楚自己想做乜,港姐合約我 唔覺得有乜嘢辣,都係有供有求,因

為公司已經投放咗資

源。

親自上陣

古淖文 提早4個月慶生

古淖文日前舉行《I'm Home》澳門演唱會記者會, 演唱會嘉賓譚輝智及一班「中 2生」齊齊出席撐場。當日晚 上,劉威煌、梁浩賢、甘永 傑、陳燕娜、王玥及周碧嘉 以嘉賓身份出席古淖文粉絲 見面會,高朋滿座。古淖文 笑言多得劉威煌找來兩個壯 男梁浩賢及甘永傑,爲他搬來 兩個巨型擴音器,讓他可以盡 情高歌。之後眾人推雙層蛋糕 出來,一眾嘉賓在切蛋糕環節 時高唱生日歌,爲10月才生日 的古淖文提早慶生。活動後,古 淖文在社交網感謝各位來賓, 陸 他度渦愉快的晚上



陳慧琳(Kelly)推出全新廣東單曲 《一念天堂,二人結界》,MV用上電 影級CG效果打造,為樂迷送上極致的 視聽享受。Kelly分享拍攝時的感受, 她説:「這次要拍多個不同造型、場

景,還要跳舞,而且能夠在兩天內完 成拍攝,我覺得很厲害。《一念天

堂,二人結界》講述完全享受浪 漫, 意思是講一個人談戀愛時不 談過去,亦不談將來,只談當下 四)提早切蛋 只要兩個人感覺對了,就如煙花-糕慶生。

燦爛地盛放,哪怕只得一剎那亦要盡情 去愛。|

拍戲無懼搵命博

的。 問到未來最想挑戰什麼動作場面?霆

鋒靈機一觸説:「如果可以爬 Twin Tower(雙子塔),我 一定來拍!」他坦言當年看辛 康納利到大馬拍攝《偷天陷 阱》時爬雙子塔,覺得對方 很大膽:「如果大馬政府

